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Кожна дитина, яка проживає в Польщі, у віці від 7 до 18 років зобов'язана 
відвідувати навчальні заклади, якщо цього не відбувається, батьки або опікуни 
понесуть покарання - аж до позбавлення батьківських (опікунських) прав. 
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Сучасна сім'я зазнає значних змін в процесі свого історичного розвитку, при 

цьому одна з її основних функцій, пов'язана з відтворенням людини і його 
вихованням, залишається незмінною протягом усього існування людства. Це 
доводить неминущий характер самоцінності сім'ї. 

Мета статті полягає в аналізі сутності виховання ціннотей, які закладаються в 
сім'ї, взаємодії сімейного інституту і школи як соціального механізму; визначено 
зміст цього процесу, основні форми і методи його реалізації в контексті 
формування поведінки учнів. 

На сім'ю покладається, таким чином, величезна відповідальність за те, який 
образ світу, людини і суспільного життя формує вона у своїх дітей. 

Ми підтримуємо точку зору А. М. Русецької, яка вказує, що ефективність 
формування культурних цінностей у дітей забезпечується опорою на принципи 
сімейної педагогіки . Реалізація принципів формування у них культурних 
цінностей здійснюється на основі потреб в залежності від: 

- віку та інтересів членів сім'ї; 
- спільної участі в культурному житті, виконання громадських, культурних і 

професійних ролей; 
- здобуття самостійності молодим поколінням і одночасно зміцнення його 

зв'язків з сім'єю; 
- раціонального використання заохочень і покарань в сім'ї; 
- самоактивності зростаючої людини в культурі; 
- творчого прояву активності дитини в культурі, самоврядування його в 

культурному житті [4]. 

https://naszwybir.pl/46497-2/
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Одним із завдань сучасної школи є надання допомоги батькам та дітям з 
формування основ сімейних цінностей. Для цього організовується спільна робота 
батьків і педагогів, в рамках якої виробляється стратегія, спрямована на виховання 
духовно-моральної складової людини.  

Педагоги спільно з батьками організовують різноманітні заходи з формування 
в дітей сімейних цінностей. Заходи проводяться в різних формах, наприклад, - 
сюжетно-рольові ігри дітей з батьками; тематичні класні години; акції, приурочені 
до різних сімейних свят; індивідуальні бесіди і т.д.  

Заходи для молодших школярів спрямовані на ознайомлення учнів з 
сімейними традиціями, ролі матері та батька, бабусі та дідуся в сім'ї, про повагу 
між членами сім'ї. Особливо важливо, щоб вся ця інформація не просто виходила 
від педагога, а наочно демонструвалася іншими дорослими, яких можна запросити 
на заходи. Наприклад, можуть бути запрошені чиїсь бабуся і дідусь, які розкажуть 
історію своєї сім'ї, познайомлять з традиціями і т.д. Проводиться інформування 
сімейним цінностям, яка подається в більш вузькій формі, за допомогою вивчення 
власної сім'ї і її традицій. З цією метою діти спільно з батьками складають сімейне 
дерево, вивчають історію свого роду, знайомляться з видатними членами сім'ї, 
придумують символіку своєї сім'ї (герб, прапор, девіз і т.д.). Основною метою 
таких заходів є виховання у дітей почуття гордості своєю сім'єю і предками, які 
дали їй витоки. Важливо виховати в учнів почуття відповідальності за 
продовження сімейних традицій.  

Таким чином, школа функціонує як організаційний і керівний центр. Саме 
вона домагається відповідності змісту виховної роботи в сім’ї змістові суспільного 
виховання. Виховуючи дітей, школа справляє виховний вплив і на сім’ю, 
організовує систематичну роботу з підвищення педагогічної культури батьків, 
залучає їх до загального процесу, використовує творчі можливості батьків у 
позакласній роботі. 
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